



## Конкурс презентаций для учеников и педагогов "Великие люди России" ОСЕНЬ 2017 г. 12+

До 10 октября 2017 г. на сайте Pedsovet.su идет прием презентаций "Великие люди России". Принять участие в конкурсе могут работники образовательных учреждений всех видов и типов, а также ученики 5-11 классов, студенты и другие заинтересованные лица. Участие в конкурсе бесплатное.



### Общие положения

- 1.1. Положение о VII Международном конкурсе презентаций «Великие люди России» (далее по тексту — Конкурс) разработано и утверждено редакцией «Педагогического сообщества Екатерины Пашковой – PEDSOVET.SU».
- 1.2. Настоящее положение определяет основные цели и задачи Конкурса, порядок и условия проведения.
- 1.3. Конкурс является международным.
- 1.4. Полное официальное наименование Конкурса: VII Международный конкурс презентаций «Великие люди России».
- 1.5. Организаторы конкурса: Сайт «Сообщество взаимопомощи педагогов».

СМИ «Педагогическое сообщество Екатерины Пашковой — PEDSOVET.SU». СМИ Эл №ФС77-41726 от 20.08.2010 г. Выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.





Местонахождение оргкомитета Конкурса: 603111, г. Нижний Новгород, ул. Раевского, 15-45. Телефон редакции: +7-920-0-777-397 с 11-00 до 18-00 по московскому времени в будни.

1.6. Официальный сайт Конкурса: <http://pedsovet.su/>

1.7. Основные термины, используемые в настоящем Положении:

- Учредитель — СМИ «Педагогическое сообщество Екатерины Пашковой — PEDSOVET.SU».
- Участник — автор конкурсной работы, которая соответствует требованиям конкурса.
- Жюри — группа экспертов, осуществляющая оценку конкурсных работ и определяющая победителей конкурса.

### **Цели и задачи конкурса**

Оказание помощи учителям, педагогам, классным руководителям в проведении уроков по предметам (история, химия, биология и т.д.), а также в проведении классных часов путем создания открытой базы образовательных презентаций по теме «Великие люди России».

Выявление среди участников сообщества творческих и талантливых педагогов и учащихся, распространение их опыта, поощрение работы.

Привлечение внимания педагогического сообщества и учащихся к вопросам патриотического воспитания путем рассказа о выдающихся людях России.

### **Номинации**

- Великие писатели, литераторы, философы, а также журналисты, ведущие, блогеры и другие работники СМИ.
- Великие ученые и деятели науки.





- Великие государственные и политические деятели, великие военные, а также благотворители, меценаты, филантропы.
- Другие великие люди России.

Рекомендуется рассматривать современников, живущих сейчас или живших недавно. В понятие "великие" мы также включаем и "выдающиеся", "известные", "внесшие существенный вклад".

В ближайшее время мы опубликуем список писателей-юбиляров текущего учебного года.

### **Участники конкурса**

Участником конкурса может стать любой ребенок, педагог, воспитатель, учитель, преподаватель, родитель, а также любой желающий, небезразличный к теме образования и воспитания подрастающего поколения. Рекомендуемый возраст: от 12 лет и старше.

Страна проживания участников конкурса: любая.

### **Получение сертификатов и свидетельств**

- 150 руб. — для желающих получить электронное свидетельство о публикации на страницах СМИ;
- 250 руб. — для желающих получить бумажное свидетельство о публикации на страницах СМИ с "живой" подписью и печатью;
- 170 руб. — для желающих получить электронный сертификат участника конкурса;





- 290 руб. — для желающих получить электронное свидетельство о публикации на страницах сайта-СМИ и электронный сертификат участника.

Участник конкурса самостоятельно определяет сумму заказа и, в зависимости от полученной суммы, секретариат изготавливает и высыпает соответствующие документы.

Документы оплачиваются после предварительного рассмотрения конкурсной работы и уведомления участника о том, что его работа на конкурс принята. Заранее ничего оплачивать не нужно.

### **Требования к конкурсным материалам**

Работы на конкурс принимаются в формате презентаций .ppt, .pptx. По вопросам предоставления презентаций в других форматах обращаться к организаторам конкурса.

На первом слайде презентации обязательно указание:

- название конкурса «Конкурс презентаций «Великие люди России»;
- название сайта «Сообщество взаимопомощи учителей Pedsovet.su»;
- ФИО автора без сокращений;
- Название его должности (класса);
- Названия образовательного учреждения, в котором он работает (учится);
- название презентации — конкурсной работы.

На предпоследнем слайде презентации обязательно указание источников иллюстраций, которые были использованы в презентации. В случае, если источники не использовались, нужно написать: «Источники не использовались». К участию в конкурсе будут допускаться презентации без





этого слайда, а также презентации с некорректным указанием источников, но за работу будут снижены баллы.

На последнем слайде обязательно указание источников текстовой информации (книг и сайтов). В случае, если источники не использовались, нужно написать «Источники не использовались». К участию в конкурсе будут допускаться презентации без этого слайда, а также презентации с некорректным указанием источников, но за работу будут снижены баллы.

Общее количество слайдов презентации — не ограничено.

Автор презентации может использовать любые программы для создания презентаций, любые источники, эффекты, звуки, триггеры и другие содержательные и/или технические возможности.

Объем презентации — желательно до 15 Мб.

### **Требования к содержанию работ**

По мнению организаторов конкурса, презентация должна носить образовательный, познавательный характер. Конкурсная презентация должна помогать педагогам проводить уроки, классные часы и внеклассные мероприятия, посвященные отдельным личностям или группе лиц. Презентация должна быть достаточно содержательной, чтобы посетитель сайта смог выстроить самостоятельное занятие с использованием презентации.

Организаторы конкурса считают, что в презентации обязательны фотографии выдающегося лица, его биография, а также доступный рассказ о том, почему это лицо можно считать великим человеком.

Автор самостоятельно выбирает тему презентации, ее героя. Мы не настаиваем на том, чтобы вы рассказывали только о положительных людях.





Мы выражаем надежду, что в этом конкурсе мы сможем узнать новые имена, незаслуженно забытые, а также получить новую информацию об известных людях.

Возраст аудитории вашей презентации — любой.

### **Рекомендации**

Для создания презентации вы можете воспользоваться одним из наших [фонарь презентаций](#) или создать собственный. Не рекомендуем использовать стандартные фоны, а также фоны, не подходящие к содержанию презентации.

Также вы можете ознакомиться с нашими [видеоуроками по созданию презентаций](#) и [инструкциями](#). Рекомендуем использовать [Образец слайдов для создания презентации >>](#).

Просим ознакомиться с материалом [19 ошибок создания презентации](#).

### **Сроки проведения конкурса**

- Прием работ с 11.09.2017 по 10.10.2017 (включительно).
- Оценка конкурсных работ: до 10.11.2017 г.
- Объявление итогов конкурса: до 26.11.2017 г.
- Награждение победителей — в течение месяца после публикации итогов конкурса.
- Оплата документов желающими: до 15.10.2017 г.

Изготовление и отправка сертификатов и свидетельств: по мере получения платежей до 26.11.2017. Обратите внимание, что электронные документы высылаются достаточно быстро после получения платежа — обычно в течение 1-4 дней.





Организаторы конкурса оставляют за собой право изменять сроки проведения конкурса в случае неожиданно большого числа работ или других экстренных ситуаций, однако заинтересованы в проведении конкурса в максимально короткие сроки. По возможности итоги конкурса будут подведены ранее, чем обозначено выше.

### **Дополнительные условия**

Автор может представить на конкурс несколько своих работ в любые номинации, если автор заинтересован в получении документов, он может оплатить документ на отдельную работу или несколько работ.

Организатор конкурса вправе отклонить любую работу с объяснением причин. Отклоняются работы с низкой уникальностью, а также нарушающие законодательство РФ. В исключительных случаях могут быть отклонены работы, не соответствующие редакционной политике сайта.

Отправляя работу на конкурс, участник подтверждает, что именно он является автором конкурсной презентации, и готов самостоятельно нести ответственность по обращениям третьих лиц по вопросам представленной презентации.

Отправляя работу на конкурс, участник разрешает редакции сайта <http://pedsovet.su> публиковать работу на страницах сайта и его зеркалах. Работы публикуются на сайте сразу при проверке. Отказ от оплаты документов не ведет к удалению работы с сайта, а только к невозможности получения документа. Удаление публикаций с сайта — платное (400 руб.).

Отправляя материал на сайт, автор безвозмездно, без требования авторского вознаграждения, передает редакции права на использование материалов в коммерческих или некоммерческих целях, в частности, право на воспроизведение, публичный показ, перевод и переработку произведения, доведение до всеобщего сведения — в соотв. с ГК РФ





Отправляя работу на конкурс, участник разрешает всем посетителям сайта <http://pedsovet.su>: просматривать работу, загружать на свои компьютеры, передавать третьим лицам, а также вносить изменения и использовать в образовательных и иных целях (например, демонстрировать на уроках, показывать на семинарах и т.д.).

Отправляя работу на конкурс, автор выражает свое согласие с подпиской на информационную рассылку новостей конкурса, информации от организаторов и другими новостями и материалами сайта. В любой момент в любом письме можно нажать кнопку Отписаться.

Отправляя работу на конкурс, участник подтверждает свое согласие со всеми пунктами Положения о конкурсе.

### **Критерии оценки конкурсных работ**

- Достоверность информации; достаточность иллюстративного материала; разнообразие источников информации;
- Полнота раскрытия темы, логичность построения презентации;
- Непосредственное качество текстов, соответствие текстов возрастным особенностям аудитории презентации;
- Оформление презентации, удобство и понятность ее использования;
- Речевая грамотность, техническая грамотность;
- Новизна, оригинальность работы;
- Общее впечатление от работы.

### **Определение и награждение победителей**

Победителями считаются участники, чьи работы набрали максимальное число баллов, но не менее, чем требуемое число баллов для определенного призового места. Пример: если в номинации было представлено всего две





работы, это не означает, что они автоматически становятся победителями вне зависимости от качества и уровня презентаций.

Оценка работ происходит в два этапа: на первом этапе ответственный член жюри, имеющий достаточный опыт и квалификацию, оценивает общее впечатление от работы, которое подразумевает оценку всех параметров презентации. Таким образом, до второго этапа не допускаются презентации, по совокупности качеств явно не претендующие на победу.

Все презентации, прошедшие на второй этап, то есть которые могут рассчитывать на победу, оцениваются дополнительно и рассматриваются более детально. Это позволит привлечь к конкурсу наиболее грамотных и квалифицированных членов жюри, которые смогут рассмотреть детально технические сложные и интересные своей реализацией, оформлением и содержанием, презентации.

Решение о награждении принимает ответственный член жюри, имеющий достаточный опыт и квалификацию, как правило, редактор сайта Пашкова Екатерина Ивановна, при необходимости с учетом оценок, выставленных членами жюри, их комментариями, отзывами, которые не публикуются в открытом доступе. В сложных случаях по отдельным презентациям назначается дополнительная проверка, обсуждение и выносится решение.

Если оргкомитет конкурса считает нужным, то может быть объявлено несколько победителей на одно призовое место, поскольку наша задача — поощрить все достойные работы и труд их авторов. Участники, подготовившие призовые презентации, награждаются дипломами победителей конкурса. Дипломы выдаются в бумажном виде бесплатно.

При большом числе конкурсных работ и достойных среди них организаторы конкурса оставляют за собой право объявления лауреатов конкурса — тех





участников, которые предоставили хорошие работы, не занявшие призовые места. При желании лауреаты смогут заказать диплом лауреата конкурса.

Вы можете ознакомиться с [итогами и отзывами о предыдущем конкурсе](#).

### **Связь с организаторами**

- Сайт <http://pedsovet.su/>
- Электронная почта [info@pedsovet.su](mailto:info@pedsovet.su) (тема письма «Конкурс презентаций»).
- Телефон +7-920-0-777-397.

Обратите внимание! Письма, отправленные отдельным сотрудникам через систему личных сообщений, социальные сети и иными способами, не рассматриваются и в случае спорных ситуаций не могут быть использованы как официальные способы связи. Мы просим вас использовать только наш корпоративный электронный адрес и телефон.

### **Алгоритм отправки работы на конкурс**

Создайте электронное письмо на адрес [files@21vu.ru](mailto:files@21vu.ru) с темой письма: «КОНКУРС ПРЕЗЕНТАЦИЙ» и ФИО автора (Например: КОНКУРС ПРЕЗЕНТАЦИЙ Иванова Наталья Петровна). Не меняйте тему письма, иначе письмо попадет в другую папку. Смотрите наши [видеоуроки по работе с электронной почтой >>>](#)

В самом письме (не в приложенных файлах) напишите:

ФИО автора без сокращений в именительном и дательном падежах (выдано кому...). Например: Иванова Наталья Петровна, Ивановой Наталье Петровне.

Должность автора (класс, в котором учится автор — для учащихся).





Название учреждения, в котором работает автор: полное и сокращенное название — в соответствии с Лицензией образовательного учреждения.

Название презентации (конкурсной работы);

Описание презентации: 5-7 строк. О чём презентация? Для кого предназначена? Когда и кто может её использовать? Каков объём презентации и т.п. Описание презентации — ее мини-презентация для всех пользователей сайта и членов жюри, пожалуйста, подойдите ответственно и творчески к этому вопросу. В описании нельзя использовать таблицы и картинки, только текст.

Вид документа об участии: электронно — свидетельство о публикации; в бумажном виде: свидетельство о публикации и/или сертификат участника конкурса. Стоимость равная для жителей всех стран. Внимание! Сертификат участника конкурса в электронном виде не высылается, только в бумажном.

Приложите к письму: файл конкурсной работы в формате .ppt, .pptx. Если участник подает на конкурс несколько работ, то на каждую работу должен отправить отдельное письмо-заявку.

Сразу же после отправки письма придет автоматическое письмо о том, что ваше письмо попало в наш почтовый ящик. Это письмо не удаляйте: оно подтверждает факт отправки работы на конкурс и может использоваться в любых спорных ситуациях. Если автоматического письма нет, убедитесь, что вы правильно указали наш электронный адрес — [info@pedsovet.su](mailto:info@pedsovet.su)

В течение нескольких дней (от 1 до 14 дней примерно, зависит от загруженности сотрудников) письмо-заявка будет рассмотрена:

если работа на конкурс не подходит, то об этом будет сообщено;





если работа подходит, то она будет зарегистрирована в таблице участников, опубликована на сайте, а автору будет выслана квитанция на оплату.

После регистрации работы в конкурсе участнику отправляется письмо с информацией по оплате документов конкурса: квитанция для оплаты в банке. Участник оплачивает документы любым удобным для него способом в сроки, указанные выше.

После получения платежа секретарю выдается задание на изготовление документов: электронных или бумажных (сроки отправки бумажных документов согласуются по электронной почте, т.к., если участник в отпуске, документ ему будет отправлен в сентябре).

Дипломы победителей высыпаются участникам в бумажном виде в случае победы бесплатно.

